







ŠD Švehlova	Oddělení: V. oddělení
Školní rok: 2023/2024	Měsíc: Červen
<p>Celoroční téma: Poznáváme české hrady a zámky</p> 	<p>Téma měsíce: Bezděz Historie hradu, zakladatel Přemysl Otakar Čertova věž, čertova zeď Hodnocení celoročního plánu</p> <ol style="list-style-type: none"> června Den dětí – sportovní hry a soutěže na terase, disko <p>Úklid před prázdninami Těšíme se na prázdniny – výtvarné zpracování Léto ve všech podobách – teplo, bouřka, déšť, slunce Pobyt venku, sportovní a skupinové hry Poučení o bezpečnosti před prázdninami</p>
<p>Lidé a čas</p> 	<p>LČ</p> <ul style="list-style-type: none"> - 1. června: Den dětí – svátek všech dětí na světě - Vysvědčení a odjezdy na letní prázdniny (Těšíme se na prázdniny)
Lidé kolem nás	<p>LKN</p> <ul style="list-style-type: none"> - Naše plány na prázdniny (zahraničí, ČR) - Úklid před odchodem na prázdniny
Místo, kde žijeme	<p>MKŽ</p> <ul style="list-style-type: none"> - Bezděz – historie hradu, zakladatel - Čertova věž, čertova zeď
<p>Rozmanitosti přírody</p> 	<p>RP</p> <ul style="list-style-type: none"> - Léto ve všech podobách – teplo, bouřka, déšť, slunce

<p>Člověk a jeho zdraví</p> 	<p>ČJZ</p> <ul style="list-style-type: none"> - Sportujeme na školní terase - Hrajeme míčové, běhací a pohybové hry - Dodržujeme pitný režim - Vhodné oblečení na sport
<p>Odpočinkové a rekreační činnosti</p> 	<ul style="list-style-type: none"> - Čteme knihu na pokračování (čtení s porozuměním) - Hrajeme stolní hry, odpočíváme na koberci - Montujeme a demontujeme stavby ze stavebnic - Vybarvujeme tematické omalovánky
<p>Příprava na vyučování</p> 	<ul style="list-style-type: none"> - Hrajeme didaktické hry - Individuálně vypracováváme domácí úkoly - Vypracováváme pracovní listy
<p>Poučení / prázdniny / akce ŠD</p>	<p><i>Účastníci byli poučeni o bezpečnosti, požární ochraně a dopravní kázni. Účastníci byli seznámeni se školním řádem, vnitřním řádem školní družiny a řádem školní jídelny. Účastníci byli seznámeni se zásadami bezpečnosti, poučeni o bezpečném odcházení ze školní družiny. Účastníci byli poučeni o bezpečné manipulaci s výtvarnými pomůckami a bezpečném chování na školní terase.</i></p> <p>Poučení před odchodem na letní prázdniny.</p>